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TIMED ONLINE AUCTION ONLY
Opening Thursday, 29 November / 4:30 PM

Closing Wednesday, 15 December / From 4:00 PM*
*lots will close in batches of 4 some lots may be extended due to last minuite bidding.

ANTIQUE DOLL & TOYS AUCTION

REGISTRATION AND BIDDING

Existing customers can register and bid at any time while the 

auction is in progress. It is recommended that new customers, 

or those who have not bid online register 24 hours before the 

auction closes.

BUYERS PREMIUM

Each lot is subject to 18% + GST buyers premium

TIMED AUCTIONS

ENQUIRIES
+64 4 472 1367 / info@dunbarsloane.co.nz

PO Box 224, Wellington 6140

www.dunbarsloane.co.nz

AUCTIONEERS NOTE
Doll Collection Lots 1-95 are from the Estate of Mrs Merlin Sampson, Palmerston North, with proceeds 

going to the Huha Animal Charitable Trust. Mrs Sampson has finely handmade the doll costumes in 
period style with much antique lace.

The HO Gauge Trix Roco Railway collection from the Estate of Edward John Coombe, Wairarapa.
The collections are mostly without reserve to be sold for the best price possible.

On view at 94 Featherston Street, Wellington
Sunday 12 December 12PM - 3PM
Monday 13 December 9AM - 4PM
Tuesday 14 December 9AM - 4PM

Wednesday 15 December 9AM - 12PM
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DOLLS

1
‘Sofie’ Tiny All Brown Bisque Doll,
brown stationary eyes, brown mohair wig on 
5pce straight limb body 12cm
un-marked
$60 - $120

2
‘Anna’ Tiny All Bisque Doll,
brown stationary eyes, light brown mohair 
wig on 5pce body 9cm
un-marked (chip to top of left leg)
$50 - $100

3
Tiny All Bisque Doll
 all painted features blonde mohair wig on 
5pce body 10.5cm
faint impressed marks ?
$50 - $100

4
Three Tiny All Bisque Dolls
stationary and painted eyes, hair wigs on 
5pce bodies 9cm, 9.5cm
each with damage to one leg
$50 - $100

5
Two Tiny Bisque Shoulder Plate Dolls,
one bonnet head both on rag bodies 
16.5cm, 13cm
$50 - $100

6
‘Cecile’ Small Bisque Doll,
blue sleeping eyes, light brown mohair on 
5pce composition body 13.5cm 
un-marked ( moulded and painted shoes with 
damage)
$50 - $100

7
‘Emily’ Bisque Doll,
blue stationary eyes, light grey nylon wig on 
5pce straight limb body 22cm
moulded and painted shoes, un-marked
$50 - $100

8
‘Rochell’ SFBJ Bisque Doll,
dark pupiless stationary eyes, brown nylon 
wig on new French composition body 23cm
SFBJ 60 Paris 12/0
together with small bisque doll 18cm (miss-
ing composition arms) 
marked 1000 13/0
$50 - $100

9
‘Marie’ SFBJ Bisque ‘Twirp’ Character Tod-
dler Doll,
blue sleeping eyes, painted open/closed 
mouth, brown replacement hair wig on bent 
limb body 25cm
marked 21 SFBJ 247 Paris 2
$400 - $800

10
‘Sarah’ SFBJ Bisque ‘Twirp’ Character Toddler 
Doll,
blue sleeping eyes, painted open/closed 
mouth, light brown mohair wig on bent limb 
body 25cm
marked SFBJ 247 Paris 2 (hair line crack to 
front and back of face)
$100 - $200

11
Krammer & Reinhardt Small Bisque Doll,
dark pupiless stationary eyes, blonde mohair 
wig on composition body with jointed legs 
and straight/bent arms 21cm
marked  K * R 21
with original ten costume pieces in black 
leatherette covered dome trunk 26.5cm 
length
$400 - $800

12
Armand Marseille Bisque Doll,
dark brown stationary eyes, light brown hair 
wig on jointed composition body 31cm
marked AM5/0DEP
with dressed in vintage wedding gown and 
under garments
$80 - $160

13
J D Kestner Bisque Character Baby Doll,
blue sleeping eyes, open mouth with tongue, 
light brown mohair wig on bent 5pce compo-
sition body 22cm
marked Made in Germany 152  2/0
$80 - $160

14
Kammer & Reinhardt Bisque ‘Kaiser’ Charac-
ter Baby Doll,
all painted features with open/closed mouth, 
5pce composition body 28cm
marked 28 K * R 100
$100 - $200

15
‘Mark’ Gebruder Heubach Bisque Character 
Baby Doll,
all painted features on bent limb 5pce com-
position body 29cm
marked 6894 Germany
$100 - $200

16
‘Paul’ Heubach Bisque Character Doll,
all painted features on ball jointed composi-
tion body 33cm
marked Germany 3 (repair needed to head) 
together with same doll No1 shoulder plate 
on rag body (missing arms) 29cm
$50 - $100

17
Armand Marseille Bisque Doll,
brown sleeping eyes blonde hair wig on ball 
jointed body 46cm
marked Made in Germany 390 A 2 M
wearing vintage wedding gown and under 
garments
$100 - $200

18
‘Astrid’ Simon & Halbig Bisque Doll,
brown sleeping eyes, blonde hair wig on ball 
jointed body 52cm
marked Halbig K * R 53 (left hand missing 
three fingers)
$100 - $300

19
SFBJ Bisque Doll,
blue sleeping eyes brown mohair wig on 
jointed with straight leg walking body 50cm
marked D SFBJ 60 Paris 2
$100 - $250

20
SFBJ Bisque Doll,
blue sleeping eyes, dark brown hair wig on 
jointed composition body 45cm
marked SFBJ 301 Paris 7
$100 - $250

21
‘Fenella’ SFBJ 236 Laughing Jumeau Char-
acter Doll,
blue stationary eyes, open/closed mouth 
brown hair wig on jointed body 43cm
marked SFBJ 236 Paris 4 (new replacement 
arms, hairline crack tp left side of face)
$80 - $200

22
Simon & Halbig Bisque Doll
blue sleeping eyes, original brown mohair 
wig, pierced ears on ball jointed body 76cm
marked Germany Handrich Handwerck 
Simon & Halbig 6, with vintage woven cane 
childs chair
$400 - $800

23
Simon & Halbig ‘Santa’ Bisque Doll,
blue sleeping eyes, red nylon wig, pierced 
ears on ball jointed body 71cm
marked 1249 Germany Halbig S&H 13 1/2
$300 - $600

24
‘Vanessa’ Simon & Halbig Bisque Doll,
blue sleeping eyes, (one tooth missing) red 
nylon wig, pierced ears on ball jointed body 
60cm
marked Simon & Halbig K * R 62
$200 - $400

25
Simon & Halbig Bisque Doll,
blue sleeping eyes with flashes, blonde hair 
wig, pierced ears on jointed body 60cm
marked Simon & Halbig K * R 58
$200 - $400

26
Bahr & Proschild Bisque Character Baby Doll,
blue stationary eyes, no teeth light brown 
mohair wig on 5pce bent limb body 57cm
marked heart BP 585 M 14 i Germany
$200 - $400
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27
‘Peter’ Gebruder Heubach Bisque Pouty 
Character Boy Doll, all painted features on 
toddler 5pce bent limb body 52cm
marked 11 monogram 7602 Germany (hands 
repaired)
$300 - $600

28
‘Chrissy’ Schoenau & Hoffmeister Bisque 
Character Toddler, blue sleeping eyes brown 
hair wig on 5pce bent limb body 40cm
marked S PB H 3 1/2 Germany
$100 - $300

29
Schutzmeister & Quendt Bisque Character 
Baby Doll, brown stationary eyes, open 
mouth with two top teeth brown mohair wig 
on 5pce bent limb body 44cm with voice box 
(not working) and seated on wooden doll 
chair
marked 201 monogram Germany 9
$100 - $250

30
‘Lloma’ Heubach Koppelsdorf Bisque Charac-
ter Baby Doll, blue sleeping eyes with lashes, 
open mouth with two top teeth on 5pce bent 
limb body 44cm seated on wooden doll chair
marked Heubach Koppelsdorf 320.3 Ger-
many
$100 - $250

31
Probable Bahr & Proschild Bisque Character 
Baby Doll, brown sleeping eyes, open closed 
mouth on 5pce bent limb body 45cm
marked 604 10 (hairline crack under chin and 
across neck)
wearing Edwardian cotton christening gown
$80 - $160

32
J D Kestner Bisque Doll, blue sleeping eyes 
with lashes, blonde mohair wig on ball 
jointed composition body 46cm
made in Germany J.D.K. 214. wearing vin-
tage outfit, purchased from New York
$100 - $200

33
‘Heather’ Armand Marseille Bisque Doll,
brown sleeping eyes with lashes, blonde hair 
wig on ball jointed composition body 48cm
marked Armand Marseille Germany 390 A 
3 M
$80 - $160

34
A G Limbach Bisque Doll, blue sleeping eyes 
lashes red hair wig on ball jointed 
composition body 59cm
marked crown over clover Limbach Made in 
Germany
$80 - $160

35
‘Caroline’ Simon & Halbig Bisque Doll,
blue sleeping eyes, original light brown 
mohair wig, pierced ears on ball jointed body 
45cm
marked Germany Handrich Handwerck Simon 
& Halbig 1
$160 - $360

36
‘Holly’ SFBJ Bisque Doll,
stationary dark blue eyes grey/brown hair 
wig, pierced ears on French jointed body 
54cm
marked SFBJ 301 Paris 9
$160 - $360

37
‘Kate’ SFBJ Bisque Doll,
dark blue pupiless eyes brown nylon wig on 
5pce straight limb body 35cm
marked SFBJ 60 Paris 8/0
together with another SFBJ bisque doll 40cm 
on walking body (face with hairline cracks)
$60 - $160

38
SFBJ BIsque Doll,
light blue sleeping eyes, blonde hair wig on 
French jointed body 50cm
marked SFBJ 60 Paris 2 
together with another SFBJ doll on new. 
composition body (both with damage to 
heads)
$50 - $100

39
SFBJ Bisque Doll,
brown sleeping eyes, brown hair wig on 
French composition body 51cm
marked D SFBJ 60 Paris 4
( eyes need re-setting, fingers missing)
$80 - $160

40
‘Doreen Linda’ Armand Marseille Bisque Doll,
brown sleeping eyes with lashes, light brown 
nylon wig on ball jointed body 59cm
marked Armand Marseille Germany 390. A 
6 1/2 M
$80 - $160

41
‘Alexandra’ Armand Marseille Bisque Doll,
brown sleeping eyes, brown hair wig on 
jointed composition body 57cm
marked Armand Marseille 390 A 5 M
$80 - $160

42
Armand Marseille Bisque Shoulder Plate Doll,
blue sleeping eyes light brown hair wig on 
leatherette body with composition lower 
limbs 43cm
marked 370 A M 2/0 DEP Armand Marseille 
Made in Germany
$80 - $200

43
Armand Marseille Floradora Bisque Shoulder 
Plate Doll, blue sleeping eyes, brown nylon 
wig on rag body 45cm 
(hair line crack to back of neck)
together with another A M shoulder plate 
doll (both with limb issues)
$80 - $140

44
Armand Marseille 370 Bisque Shoulder Plate 
Doll,
blue sleeping eyes, blonde mohair wig on 
leatherette body 34cm
together with faintly marked bisque doll on 
new jointed body 34cm
$80 - $140

45
Armand Marseille Bisque Character Baby 
Doll,
blue sleeping eyes light brown mohair wig, 
open mouth with tongue two top teeth on 
5pce bent limb body 34cm
marked Armand Marseille 995 A 1 M
$80 - $160

46
Theodor Recknagel Brown Bisque 
Character Baby Doll, dark pupiless sleeping 
eyes, closed mouth on 5pce bent limb body 
33cm
marked Germany 3 R 127 M A
$100 - $200

47
Armand Marseille Brown Bisque Dream Baby,
brown sleeping eyes, closed mouth on 5pce 
bent limb body 25cm
marked A M Germany 341/2K
$100 - $200

48
Armand Marseille Brown Bisque Dream Baby 
and Jutta Baby dark pupiless sleeping eyes 
(need re-setting) and blue stationary eyes 
both on 5pce bent limb bodies 30cm, 33cm
marked AM Germany 351/2 1/2K
marked 3/0 Jutta 1914 5 1/2
$100 - $200

49
Armand Marseille Bisque Dream Baby
blue sleeping eyes closed mouth, flange 
head on rag body with working voice box, 
composition hands 39cm
marked AM Germany 341/4
wearing Edwardian cotton christening (some 
faults)
$100 - $200

50
J D Kestner ‘Sammy’ Bisque Character Baby 
Doll, blue sleeping eyes open/closed mouth, 
blonde mohair wig on 5pce bent limb body 
30cm
marked Germany 211 JDk
$200 - $400
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51
‘Sally’ Porzellanfabrik Mengersgereuth 
Bisque Toddler Doll, blue sleeping eyes 
with lashes open mouth two top teeth, light 
brown hair wig on 5pce bent/straight limb 
body 30cm
marked P M  91 1/2 Germany 2
$60 - $160

52
Armand Marseille Bisque Character Toddler 
Doll,
blue sleeping eyes, open mouth with top 
teeth (one missing), brown hair wig on 5pce 
bent limb body 44cm
marked Armand Marseille Germany 990 A 
6 M
$60 - $160

53
Welsch Bisque Doll,
brown sleeping eyes with lashes blonde 
mohair wig on ball jointed body 59cm
marked MOA 200 Welsch Made in Germany 
7
$100 - $200

54
‘Tessa’ Welsch Bisque Doll,
blue stationary eyes brown nylon wig on 
jointed body 59cm
marked MOA 200 Welsch Made in Germany 
7
$100 - $200

55
Large Armand Marseille Bisque Doll,
brown sleeping eyes dark brown nylon wig 
on ball jointed body 73cm
marked Armand Marsille Germany 390 A 13 
M
$200 - $400

56
‘Antonia’ Heinrich Handwerck Bisque Doll,
blue stationary eyes, pierced ears, brown 
nylon wig on ‘stick leg’ jointed body 57cm
marked 11 1/2 99 DEP Germany Handwerck 
3
$160 - $400

57
Gebruber Pfeiffer Bisque Doll,
brown stationary eyes, open mouth with two 
top teeth (one missing) brown hair wig on 
French jointed composition boyd with ‘Bebe 
Jumeau’ label to torso 50cm
marked monogram Hubsy 42 Germany
$80 - $200

58
Antique English Wax Shoulder Plate Baby 
Doll,
blue sleeping eyes closed mouth remains of 
blonde mohair wig on rag body with squeeze 
voice box, composition hands (no lower legs) 
approx 34cm
wearing antique cotton combinations and 
petticoat
$100 - $200

59
Antique Composition Shoulder Plate Doll,
brown stationary eyes painted features, 
brown mohair wig on rag body with 
composition lower limbs 29cm
$50 - $100

60
Alt, Beck & Gottschalck China Shoulder Plate 
Doll, all moulded features with blonde hair 
on rag body (damage to lower limbs) 39cm 
marked 1064 #2
$50 - $100

61
Un-identified Bisque Doll, 
brown sleeping eyes dark brown hair wig on 
jointed composition body 45cm
marked 8
$100 - $200

62
Yamato Importing Company of Japan Bisque 
Character Doll, 
blue sleeping eyes, closed mouth brown 
nylon wig on ball jointed composition body 
56cm
marked F Y Nippon 304
$100 - $200

63
Yamato Bisque Character Toddler Doll,
together with Enico character doll 45cm, 
28cm (both with faults)
$50 - $100

64
Louis Amberg & Son Character Baby Doll,
blue sleeping eyes, open mouth two bottom 
teeth on rag body 31cm
marked L A & S 371.2 DKGM Germany
$60 - $160

65
Armand Marseille Bisque Dream Baby,
blue sleeping eyes open/closed mouth on 
rag body 21cm
marked AM Germany ...
$50 - $100

66
Unidentified Bisque Dream Baby,
blue sleeping eyes open/closed mouth on 
5pce bent limb body 21cm
marked Germany ?24 - 16/o
$50 - $100

67
Two Bisque Character Baby Dolls,
Schoenau & Hoffmeister and Armand 
Marseille both with face faults on 
composition bent limb bodies 30cm, 32cm
$50 - $100

68
Armand Marseille Bisque Socket Head 
Dream Baby Doll, blue sleeping eyes closed 
mouth on new rag body with celluloid hands 
35cm (chip to lefty eye socket
together with Gebruder Heubach bisque 
character boy all painted features on 5pce 
body (repaired head)
$60 - $140

69
Probable Bahr & Proschild Bisque Character 
Baby Doll, 
blue sleeping eyes, open mouth with two 
top teeth nylon wig on 5pce bent limb body 
49cm
marked cross 201 cross Germany 11
$150 - $300

70
Armand Marseille Bisque Doll,
blue sleeping eyes with lashes, brown nylon 
wigon ball jointed body 63cm
marked Armand Marseille Germany 390 A 
& M
$80 - $160

71
‘Nina’ Simon & Halbig Bisque Doll,
blue sleeping eyes, brown nylon wig on ball 
jointed body 74cm
marked Germany Heinrich Handwerck Simon 
& Halbig 6 (large repaired chip to neck base, 
body in good condition, all fingers)
$100 - $200

72
Simon & Halbig Bisque Doll,
brown sleeping eyes, pierced ears, red nylon 
wig on ball jointed body 78cm
marked K*R Simon & Halbig 76 (repaired 
forehead and side face, body in good 
condition, all fingers)
$100 - $200

73
Armand Marseille Bisque Doll,
blue sleeping eyes dark brown nylon wig on 
ball jointed body 72cm
marked Armand Marseille Germany 390 A 13 
M (chip to eye socket, body in good condi-
tion, all fingers)
$100 - $200

74
‘Francine’ SFBJ Bisque Doll,
blue stationary eyes, pierced ears dark brown 
nylon wig on French jointed body 67cm
marked SFBJ Paris (head af, body good 
fingers restored)
$50 - $100

75
J D Kestner Bisque Character Baby Doll 
Head Only,
brown sleeping eyes, open mouth with two 
top teeth 18cm
marked with monogram 262/50 Made in 
Germany made in Germany 50
$50 - $100

76
Porzellanfabrik Mengersgereuth Bisque 
Character Baby Doll, 
blue sleeping eyes, open mouth with two 
top teeth, on plastic torsco with composition 
limbs 50cm
marked PM 914 Germany 10
$50 - $100
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77
Cuno & Otto Dressel Bisque Doll,
blue sleeping eyes light brown nylon wig on 
ball jointed body 64cm
marked Made in Germany star mark 1912 - 6 
(hairline crack to back of head)
$50 - $100

78
Armand Marseille and Simon & Halbig 
Bisque Dolls,
brown and blue sleeping eyes, hair wigs on 
ball jointed bodies 55cm, 49cm
both with head damage
$50 - $100

79
J Walther & Sohn Armand Marseille Bisque 
Dolls,
blue sleeping eyes, hair wigs and mohair 
wigs on jointed bodies 43cm, 39cm
both with head damage
marked 200 - 1 Crown over Monogram 1 
Germany and 
Made in Germany Floradora A 1 M
$50 - $100

80
SFBJ and Armand Marseille Bisque Dolls,
blue and brown stationary eyes, hair wigs on 
jointed bodies 46cm and 
both with head damage
$50 - $100

81
Two Armand Marseille Bisque Shoulder Plate 
Dolls,
brown stationary and sleeping eyes, hair wigs 
on leather and rag jointed bodies 36cm, 
40cm 
head damage on smaller other doll 
missing hands
$50 - $100

82
Two Armand Marseille Bisque Dolls,
blue stationary and brown sleeping eyes, 
nylon wigs on jointed bodies 46cm,  
A 1 1/2 M on straight leg body other with 
head damage
$50 - $100

83
S PB H and Armand Marseille Bisque Dolls,
brown and blue sleeping eyes, mohair and 
nylon wigs both on new jointed composition 
bodies 29cm, 27cm
$50 - $100

84
All Composition Baby Doll and Two Bisque 
Dolls,
blue sleeping eyes on 5pce bent limb body 
with Welsch and L Jacobson dolls both with 
no arms 36cm, 20cm, 27cm

85
Nippon Bisque Character Doll, 
brown stationary eyes, open mouth with two 
top teeth mohair wig on 5pce body 52cm
marked L W Nippon
$60 - $120

86
Hermann Steiner Bisque Doll,
blue stationary eyes, light brown hair wig on 
ball jointed body 59cm
marked Made in Germany HSt 14 (damage 
to head)
$40 - $100

87
Bisque Shoulder Plate Doll Pin Cushion,
intaglio painted features dress as a Welsh girl
$30 - $80

88
C1915 Louis Amberg & Son Character 
Charlie Chaplin Doll,
composition head on rag body (no clothes) 
38cm
$50 - $100

89
Composition Character Doll,
blue stationary eyes on composition ball 
jointed body 45cm with faults
together with possible Chad Valley Pinocchio 
soft toy, Mickey Mouse Velvet toy and hand 
knitted golly 48cm, 17cm, 43cm
$40 - $80

90
Effanbee Anniversary Edition Patsy Ann Doll,
all vinyl with original costume 40cm
$30 - $80

91
Mixed Lot of Dolls and Accessories,
including McCall Pattern C1921 and celluloid 
rattle
$40 - $80

92
English Golden Plush Teddy Bear, 
kapok filled 52cm
$50 - $100

93
Two Probable NZ Pedigree Teddy Bears,
golden plush kapok filled 40cm each
$50 - $100

94
Three Modern Teddy Bears,
Mohair Bea-Toys Switzerland, Harrods and 
hand made 33cm, 31cm, 25cm
$30 - $80

95
Edwardian Fancy Childs Push Chair, woven 
chair on elm frame
$80 - $200

96
Early C20th Dolls Pram,
dark woven split cane with original painted 
canvas linings
$80 - $200

96a
Vintage Seagrass Cane Dolls Chair,
15cm seat width
$30 - $80

97
Vintage Steiff Dog, 
blonde mohair with operating squeeze box 
18cm length
$30 - $50

98
Vintage English Cocker Spaniel Toy Dog,
golden plush mohair, straw filled with 
squeeze box, not working 22cm length
$30 - $50

99
C1950 Vintage Steiff Black Cat, 
‘Black Tom Cat’ all straw filled  22cm length, 
tail needs reattaching
$100 - $200

100
Vintage C1960 Steiff Hand Puppets,
monkey, owl and squirrel
$30 - $80

101
As New Deans Rag Book Teddy Bear,
Ltd Ed Collectors Club 42cm height
$30 - $80

102
As New Althans West Germany Teddy Bear,
Ltd Ed 36/300 designed by Gunther Kessel 
32cm
$30 - $80

103
As New 70th Anniversary 1920-1990 Rupert 
Bear,
together Annual completer with poster and 
No 65 Annual 2000
$50 - $100

104
Steiff for Harrods Edward The Attic Bear, 
blondie mohair plush with growler 31cm, Ltd 
Ed 654/1500 comes in original Harrods hat 
box
$100 - $200

105
Possible Hermann Zotty Teddy Bear,
light brown mohair plush together with other 
bear 33cm each
$30 - $80

106
Four Vintage Pedigree and Other Teddy 
Bears,
58cm, 45cm, 29cm x 2
$30 - $80

107
Four Vintage Pedigree and Other Teddy 
Bears,
50cm, 40cm, 36cm, 38cm
$30 - $80

108
Four Vintage Pedigree and Other Teddy 
Bears,
62cm, 43cm, 42cm, 31cm
$30 - $80
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109
French Cotton and Felt Lamb Character Soft 
Toy,
with paper hand written label ‘C1937 
Fetiche Pour Exposition ... Paris 43cm 
together with vintage blue teddy bear 30cm
$30 - $80

110
Vintage Sheepskin Monkey Soft Toy,
possibly Australia being similar to some 
vintage Koala soft toys (hand missing) 49cm
$20 - $50

111
Simon & Halbig Bisque Doll, 
blue sleeping eyes original short cut blonde 
mohair wig on ball jointed composition body 
57cm 
marked K*R Simon & Halbig 403 Germany 58 
wearing period cotton print dress
$400 - $800

112
J. D. Kestner Bisque Doll, 
brown sleeping eyes blonde mohair wig on 
ball jointed composition body 46cm 
marked 136 6 1/2 
original light pink fine cotton dress and 
undergarments
$200 - $400

113
Unmarked French Bisque Shoulder Plate 
Doll, 
blue sleeping eyes, open closed mouth, 
pierced ears (one with small chip) new 
blonde mohair wig on leather and rag body 
with bisque lower arms 54cm 
(arms needing some repair back to body) 
wearing antiques fine cotton dress and 
petticoat
$500 - $1,000

114
Rabery & Delphieu Bisque Doll, 
blue paperweight stationary eyes, open/
closed mouth with pierced ears (some chip-
ping) dark brown mohair wig on cork pate, 
jointed composition body 50cm 
marked R 1 D (repaired forehead and hairline 
cracks to right face side wearing period 
fashion dress
$300 - $800

115
Simon & Halbig Bisque Doll, 
brown stationary/sleeping eyes, pierced 
ears light brown mohair wig on ball jointed 
composition body 47cm 
marked S 8 H 1009 DEP St.
$300 - $600

116
Heinrich Handwerck Bisque Doll, 
blue sleeping eyes, pierced ears new light 
brown mohair wig on ball jointed 
composition body 55cm 
marked Handwerck 109.II Germany 2 1/2
$300 - $600

117
SFBJ Bisque Doll, stationary blue 
paperweight glass eyes pierced ears brown 
hair wig on jointed composition body 52cm 
marked SFJB Paris 8 
wearing fine cotton period dress and 
petticoat
$300 - $600

118
Possible Simon & Halbig for Gimbel Bros, 
New York Bisque Shoulder Plate Doll, 
stationary brown eyes light brown mohair wig 
shoulder plate head turned slightly to the 
right on leather body with bisque lower arms 
(two slight finger chips) 46cm 
marked G Made in Germany G
$300 - $600

119
Cuno & Otto Dressel Bisque Jutta Character 
Baby, 
blue sleeping eyes open mouth with two top 
teeth dark brown hair wig on 5pce bent limb 
body 64cm 
marked 10. Jutta 1914 12 1/2
$300 - $600

120
Cuno & Otto Dressel Bisque Jutta Character 
Baby, 
blue sleeping eyes open mouth with two 
top teeth and trembling tongue, dark brown 
mohair wig on 5pce composition bent limb 
body 61cm 
marked 11 Jutta 1914 13
$300 - $600

121
Armand Marseille Bisque Character Baby, 
blue sleeping eyes open mouth with two top 
teeth on 5pce composition body 56cm 
marked A.M. Germany 518 17 1/2K
$300 - $600

122
Louis Wolf & Co Bisque Character Baby, 
blue sleeping eyes open mouth with 
trembling tongue on 5pce composition body 
39cm 
marked 36 L W & Co 6 1/2 
wearing period light green cotton outfit
$200 - $400

123
Pozellanfabrik Mengersereuth Bisque 
Character Toddler Doll, blue sleeping eyes 
open mouth with two top teeth brown hair 
wig on 5pce composition body 43cm marked 
P.M. Grete 7 designed by Robert Carl
$250 - $500

124
Cuno & Otto Dressel Jutta Character Doll, 
brown sleeping eyes light brown hair wig on 
ball jointed composition body 35cm 
marked 30 Jutta 1914 5 1/2
$150 - $300

125
Nippon Bisque Character Baby Doll, 
blue stationary eyes open mouth with top 
teeth blonde mohair wig on 5pce bent limb 
composition body 40cm 
marked S Star Monogram 3004 Nippon P. 4 o
$100 - $200

126
Armand Marseille Bisque Character Toddler 
Doll, 
blue sleeping eyes new vintage style nylon 
wig on 5pce bent/straight limb composition 
body 49cm 
marked Armand Marseille Germany 390 A 
7 M
$100 - $200

127
Armand Marseille Bisque Doll, 
brown sleeping eyes brown hair wig on ball 
jointed composition body 54cm marked 
Armand Marseille Germany 390 A 4 M
$100 - $200

128
Max Handwerck Bisque Doll, brown 
stationary eyes red new made mohair wig on 
ball jointed composition body 49cm marked 
421 10 Germany Handwerck 2 1/2
$150 - $300

129
Cuno & Otto Dressel Bisque Doll, 
brown sleeping eyes pierced ears new red 
mohair wig on ball jointed straight leg 
composition body 53cm 
marked 2 1/2 1349 Dressel 8
$200 - $400

130
‘Wally’ A G Limbach Bisque Boy Doll, 
brown sleeping eyes, blonde mohair with on 
ball jointed composition body 60cm 
marked Wally 7 Crown over Clover mark 
Made in Germany 
wearing possibly original felt machine 
embroidered jacket and waist coat with 
velvet pants
$300 - $600

131
F & W Goebel Bisque Boy Doll, 
blue sleeping eyes dark brown hair wig on 
ball jointed composition body 69cm 
marked crown monogram 120. 10 Germany
$300 - $600

132
Pozellanfabrik Mengersgereuth Bisque Doll, 
blue sleeping eyes new blonde nylon wig on 
ball jointed composition body 64cm 
marked P M 140 Germany 12
$300 - $600

133
Bruno Schmidt Bisque Character Doll, 
brown sleeping flirty eyes new brown nylon 
wig on ball jointed straight leg body 65cm 
marked heart B S W
$400 - $600
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134
Morimura Brother Bisque Shoulder Plate Doll,  
blue sleeping eyes no wig on leatherette 
body with bisque lower arms 35cm marked 5 
Circle M B Japan
$60 - $150

135
Two New Bisque Character Dolls, 
socket heads on new jointed composition 
bodies 28cm
$30 - $50

136
Two New Bisque Character Dolls, 
socket heads on new jointed composition 
bodies 28cm
$30 - $50

137
Two New Bisque Character Dolls, 
socket head on composition jointed body 
with two all bisque dolls and German #7865 
kewpie type painted bisque figure and china 
figure
28cm, 21cm, 14cm
$30 - $50

138
Unmarked Probable Heubach Very Large 
Bisque Piano Baby, model of a young child 
kneeling backwards on tub chair 32cm height
$150 - $300

139
Probable Heubach Bisque Piano Baby,
pair twin seated on rustic base 12.5cm height
$50 - $100

140
Heubach Bisque Piano Baby,
seated young child impressed mark #7879 
13cm height
$50 - $80

141
Heubach Bisque Piano Baby,
reclining character baby holding basket of 
fruits impressed mark#12299 Germany 16cm 
length
$50 - $100

142
Heubach Bisque Figure,
of standing young girl full impressed mark
together with reclining child baby 19cm 
height, 13cm length
$40 - $100

143
Two Vintage China Half Head Dolls, one with 
legs together with silk handkerchief (faults)
$30 - $60

144
New Bisque Piano Baby, 
traditional form of reclining child 22cm
$30 - $50

145
Pair and Single New Bisque Piano Baby’s, 
reclining and pair reclining with dog and cat 
14cm, 11cm
$30 - $50

146
Two Pair New Bisque Piano Baby’s, 
crawling pair and reclining pair with dog and 
cat 19cm, 11cm
$30 - $50

147
Large Selection Dolls Clothing & Accessories, 
vintage and modern clothing, qty socks, and 
shoes
$50 - $100

148
K And K Toy Co Inc Composition Shoulder 
Plate Doll, 
blue sleeping eyes blonde hair wig on rag 
body with full composition arms and straight 
legs with period fine yellow cotton outfit
$80 - $160

149
Petite American Character Doll Co All 
Composition Doll, all painted features on 
bent/straight limb body 34cm 
original red polka dot cotton outfit
$40 - $80

150
Shirley Temple (Ideal) All Composition Doll, 
blue sleeping eyes original blonde mohair 
wig on straight/bent limb body 54cm
$50 - $100

151
Reliable All Composition Shirley Temple, 
sleeping eyes original blonde mohair wig on 
bent/straight limb body 46cm
$50 - $100

152
Effanbee Composition Shoulder Plate 
Character Doll, 
grey sleeping eyes mohair wig with pate on 
rag body with composition full arms and half 
legs 60cm
$30 - $80

153
Faintly Marked American Toy Composition 
Shoulder Plate Doll, 
sleeping eyes light brown hair wig on rag 
body With composition lower arms and legs  
(needs a leg re-stitching) 62cm
$30 - $60

154
Possible Coleman Walker Doll, 
composition shoulder plate on hinged joint 
wooden walking body 72cm
$30 - $60

155
Unmarked All Rag Doll, moulded and 
painted face with brown mohair wig on 
straight leg body wearing period out 54cm
$30 - $80

156
Clover Mark Made in Japan Celluloid 
Character Toddler Doll, all painted and 
moulded features together with hard plastic 
character doll and play doll 60cm, 29cm, 
58cm
$30 - $60

157
MS Mark Made in Japan Celluloid Character 
Doll, needs re-stringing together with rabbit 
fur cat toy, hand made rag cat and various 
doll clothes 52cm, 38cm, 32cm
$20 - $50

158
NZ Pedigree Hard Plastic Baby Doll, 
together with Ideal Doll and all cloth 
Bermuda National Costume 40cm, 23cm, 
27cm
$30 - $60

159
Bonomi Italy All Hard Plastic Teen Play Doll, 
blue sleeping eyes light brown nylon wig 
with wardrobe of period clothes 50cm
$30 - $80

160
Boxed As New German Porcelain Character 
Doll, Adele’s Puppenhas ‘Marlene’ Ltd Ed 
25/1000
$50 - $100

161
Heinrich Handwerck Bisque Doll, 
blue sleeping eyes pierced ears blonde hair 
wig on ball jointed composition body 46cm
marked 109 - 7 1/2 Germany Handwerck
$150 - $300

162
Armand Marseille Bisque Doll, 
blue sleeping eyes light brown mohair wig on 
ball jointed composition walking body with 
working voice box 69cm 
marked Armand Marseille Germany 390 A 
9 M
$150 - $300

163
Armand Marseille Bisque Doll, 
brown sleeping eyes no teeth, brown nylon 
wig on jointed stick leg body with new 
composition lower arms 52cm 
marked Made in Germany Armand Marseille 
390n A 4 M
$50 - $100

164
Nippon Bisque Character Bisque Shoulder 
Plate Doll, blue stationary eyes light brown 
hair wig on leather body with bisque lower 
arms and composition legs 52cm head 
broken at back 
marked R E Nippon
$20 - $50
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165
Armand Marseille Bisque Doll, brown s
leeping eyes, brown mohair wig on ball 
jointed composition body needs re-stringing 
missing one ball joint 67cm together with 
Armand Marseille A 9 M head (no eyes) on 
part composition body and composition 
shoulder plate
$100 - $150

166
Doll Reference,
The Collector’s Encyclopedia of Dolls by the 
Colemans
$20 - $60

167
Doll Reference,
German Doll Encyclopedia 1800-1939 by the 
Cieslik’s
$20 - $60

168
Doll Reference,
The Bru Book by Theimer
$20 - $50

169
Doll Reference,
Heubach Character Dolls & Figurines by 
Richter and Schmelcher
$20 - $50

170
Doll Reference’
Kestner King of Doll Makers By Foulke
$20 - $50

171
Doll Reference,
British Hard Plastic Dolls of the 1940’s & 
1950’s by Baird
$20 - $50

172
Doll Reference,
The Collector’s Guide to Dolls by Taylor
Treasury of German Dolls by Richter
Care & Repair of Antique & Modern Dolls by 
Eaton
$20 - $50 

MODEL RAILWAY 
 
200
Trix 22865,
Electric Express Powered Rail Car

201
Trix 22925,
Steam Locomotive

202
Trix 22397,
Double Locomotive Ae 8/14 SBB

203
Trix 22776,
Electric Locomotive

204
Trix 22957,
OGEG Class Be 6/8 II “Crocodile” Electric 
Locomotive

205
Trix 22967,
Class Ce 6/8 II “Crocodile” Locomotive

206
Trix 22245,
Electric Locomotive

207
Trix 22335,
Electric Locomotive

208
Trix 22225,
Class 42 Heavy Steam Freight Locomotive 
with a Tub-Style Tender

209
Trix 22390,
Switch Engine Double Set

210
Trix 22392,
“Halbschuh” / “Casual Shoe” Electric Switch 
Engine

211
Trix 22316,
Electric Locomotive

212
Trix 22944,
Electric Locomotive

213
Piko 51780,
Electric Locomotive Ae 4/7, SBB

214
Marklin 31100,
Electric Locomotive Double Set

215
Trix 22868,
Electric Express Powered Rail Car

216
Trix 22191,
Powered Observation Rail Car

217
Marklin 47076,
Container Car Set

218
Marklin 47035,
Sliding Tarp Car Set

219
Marklin 46056,
Freight Car Set for the Class C 5/6 Steam 
Locomotive

220
Marklin 47039,
Freight Car Set

221
Marklin 47029,
Low Side Car Set

222
Marklin 47216,
Sliding Tarp Car Set

223
Marklin 47212,
Sliding Tarp Car Set

224
Marklin 46332,
Weiacher Kies Type Falls Hopper Car Set

225
Marklin 47008 and 47041 (2),
47008 Wood Transport Car
47041 Flat Car

226
Marklin 4771 and 48056 (2)
4771 Stake Car
48056 High-Capacity Sliding Wall Boxcar

227
Marklin 47561 (x2) and 47946 and 44500 (4)
47561 Tank Car (2)
44500 Type Gs 210 Boxcar
47946 Heavy Oil Tank Car

228
Marklin 46163 and 46450 and 48680 and 
48688 (4),
46163 Box Car
46450 Tank Car
48680 Ssym 46 Heavy-Duty Flat Car
48688 Ssym 46 Heavy-Duty Flat Car

229
Marklin 46196 and 48487 and 48689 (3),
46196 Sliding Roof / Sliding Wall Car
48487 Pressurized Gas Tank Car 
48689 Ssym 46 Heavy-Duty Flat Car

230
Marklin 47190 and 48102 and 48484 (3)
47190 Gondola
48102 Hopper Car
48484 Pressurized Gas Tank Car

231
Trix 24110,
Container Car Set

232
Trix 24111,
Low Side Car Set

233
Trix 24516,
Hopper Cars With Coal Loads (5)

234
Trix 24215-24217 and 24046 (4)
24215-24217 Type Zans Tank Car
24046 Heavy Oil Tank Car
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235
Roco 72396,
Electric Locomotive Re 460, SBB

236
Roco 62402,
Electric Locomotive Class AE 3/6 II, SSB

237
Roco 62641,
Electric Locomotive AE 4/6, SSB

238
Roco 72397,
Electric Locomotive Class RE 465, BLS

239
Roco 62145,
Steam Locomotive 150X, SNCF

240
Roco 72143,
Standard Steam Locomotive Class BR 051, 
DB

241
Roco 72646,
Electric Locomotive Class 1189, OBB

242
Roco 73279,
Electric Locomotive Class Re 460, SBB

243
Roco 62638
Electric Locomotive Ae 8/14, SBB

244
Roco 63878,
Electric Locomotive Ae 6/6, SBB

245
Roco 62585,
Electric Locomotive Ae 610, SBB

246
Roco 62501,
Electric Locomotive Re 484, SBB

247
Roco 63897,
Electric Locomotive Class Ce 6/8 II “Croco-
dile”, SBB

248
Roco 73636,
Electric Locomotive ES 64 F4-107, SBB

249
Roco 72593,
Electric Locomotive Re 620, SBB

250
Roco 72400,
Electric Locomotive Re 4/4 II, SBB

251
Roco 72406,
Electric Locomotive Re 4/411, SBB

252
Roco 73253,
Electric Locomotive Re 420, SBB

253
Roco 62667,
Electric Locomotive Class Ee 3/3, SBB

254
Roco 73431,
Electric Locomotive Class Be 4/6, SBB

255
Roco 72271,
Steam Locomotive BR 85, DB

256
Roco 63735,
Electric Locomotive Re 6/6, SBB

257
Roco 73781,
Electric Locomotive Re 4/4 185, BLS

258
Roco 73433,
Electric Locomotive Class Be 4/6, SBB

259
Roco 73819,
Electric Locomotive Re 4/4 174, BLS

260
Roco 72407,
Electric Locomotive Re 4/4 II, SBB

261
Roco 73371,
Electric Locomotive Re 4/4 II, SBB

262
Roco 72383,
Electric Locomotive Ae 4/6, SBB

263
Roco 72404,
Electric Locomotive Re 421, SBB

264
Roco 72585,
Electric Locomotive Re 6/6, SBB

265
Roco 72581,
Electric Locomotive 11663, SBB

266
Roco 62400,
Electric Locomotive Class Ae 3/6 II, SBB

267
Roco 63809,
Electric Locomotive 185, BLS

268
Roco 72644,
Electric Locomotive Ae 6/8, BLS

269
Roco 63126,
Diesel Train RAm TEE “L’Arbalete”, SBB 
4 pieces

270
Roco 74126,
Fast Train, SBB
Four piece set: 1st/2nd Class 
“Inlandswagen” Coach, 2nd/3rd Class 
“Inlandswagen” Coach, 3rd Class 
“Inlandswagen” Coach, Dining Car

271
Roco 63110,
Diesel Railcar TEE Type ALn 442/448 
“Mediolanum”, FS
2-piece set

272
Roco 63114,
Diesel Railcar TEE Type ALn 442/448, FS
2-piece set

273
Roco 64084,
Saloon Wagon “Prestige Continental 
Express”, SBB
2-piece set

274
Roco 64668-64669 (2),
64668 2nd Class Center Entry Coach, OBB
64669 2nd Class Center Entry Coach, OBB

275
Roco 64503-64504 and 74560 and 74562 (4)
64503 2nd/3rd Class Wagon Seetalbahn, SBB
64504 3rd Class Wagon Seetalbahn, SBB
74560 1st Class Fast Train Coach EW II, SBB
74562 2nd Class Fast Train Coach EW II, SBB

276
Roco 74561 and 74563-74564 (3),
74561 1st/2nd Class Fast Train Coach EW II, 
SBB
74563 2nd Class Fast Train Coach EW II, SBB
74564 Baggage Coach EW II, SBB

277
Roco 74390-74393 (4)
74390 1st Class Passenger Coach EW IV, BLS
74391 2nd Class Passenger Coach EW IV, 
BLS
74392 2nd Class Passenger Coach EW IV, 
BLS
74393 Baggage coach, BLS

278
Roco 74400-74402 (3),
Panorama Coach “Gotthard”, SBB

279
Roco 64397 and 64765 (2),
64397 Panorama Coach, SBB
64765 Sleeping Car Type T2S, OBB

280
Roco 44768 and 45329 and 64758 (3),
44768 1st Class Observation Car, SBB
45329 Restaurant Coach EW IV, SBB
64758 Sleeping Car, OBB

281
Roco 64755-64756 (2),
64755 T2S Sleeping Wagon, FS
64756 T2S Sleeping Car, OBB
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282
Roco 64763 (x2) and 64764 (3)
64763 Sleeper T2S, SBB
64764 TS2 Sleeping Car, OBB

283
Roco 64366-64368 (3),
64366-64367 Eurocity 2nd Class Passenger 
Wagon Type Bpm, SBB
64368 Eurocity 1st Class Passenger Wagon 
Type Bpm, SBB

284
Roco 64398-64400 (3),
64398 1st Class Panorama Wagon, SBB
64399 1st Class EC Passenger Carriage, SBB
64400 2nd Class EC Passenger Carriage, SBB

285
Roco 64360-64361 (2)
64360 1st Class Passenger Carriage Type EW 
II, SBB
64361 2nd Class Passenger Carriage Type 
EW II, SBB

286
Roco 67012,
Pack of 3 Rolling Stock Wagons

287
Roco 66098,
Set of 4 Rolling Stock Wagons

288
Roco 76155,
Set of 3 Rolling Stock Wagons

289
Roco 66145,
Set of 3 Rolling Stock Wagons

290
Roco 67009,
Set of 3 Rolling Stock Wagons

291
Roco 67037,
Set of 3 Rolling Stock Wagons

292
Roco 76201,
Set of 2 Rolling Stock Wagons

293
Roco 76200,
Set of 2 Rolling Stock Wagons

294
Roco 67181,
Set of 2 Rolling Stock Wagons

295
Roco 67024,
Set of 2 Rolling Stock Wagons

296
Roco 66210 and 67168 and 67439 (3),
4 Rolling Stock Wagons (Including a 2-Piece 
Set)

297
Roco 66427 and 67426 and 67313 (3),
3 Rolling Stock Wagons

298
Roco 66689 and 67771 and 66469 (3),
3 Rolling Stock Wagons

299
Roco 67290 and 76880 and 66309 (3),
3 Rolling Stock Wagons

300
Roco 46658 and 66951 and 66618 (3),
3 Rolling Stock Wagons

301
Roco 67282 (x2) and 66306 (3),
3 Rolling Stock Wagons

302
Roco 76470 (x2) and 66323 (3),
3 Rolling Stock Wagons

303
Roco 66608 and 66632 and 66965 (3),
3 Rolling Stock Wagons

304
Roco 67220 and 76856 and 67283 (3),
3 Rolling Stock Wagons

305
Roco 64365 and 67068 (2),
3 Rolling Stock Wagons (Including a 2-Piece 
Set)

306
Roco 67518 and 76539 and 66318 (3),
Three Rolling Stock Wagons

307
Roco 76163 and 66603 (2),
4 Rolling Stock Wagons (Including a 3-Piece 
Set)

308
Roco 76922 and 66096 (2),
4 Rolling Stock Wagons (Including a 3-Piece 
Set)

309
Roco 66203 and 67615 and 66149 (3),
5 Rolling Stock Wagons (Including a 3-Piece 
Set)

310
Roco 67180 and 66966 (2),
4 Rolling Stock Wagons (Two 2-Piece Sets)

311
Roco 66736 and 66569 (2),
4 Rolling Stock Wagons (Two 2-Piece Sets)

312
Rocky Rail 90308 and Unboxed Piko Tank 
Wagon (2)

313
Faller 130958 Transformer Station 
(Unopened)

314
Faller 110116 Schwarzburg Station 
(Unopened)

315
Faller 120535 Bietschtal Bridge (Unopened)

316
Faller 130414-130415 and Volmer 3706 (3),
130414 Two Town Houses
130414 Krone Inn
Volmer 3706 Restaurant

317
Good Quantity Mainly Roco Boxed Track and 
Accessories,
Box of 12 Long Length Track
4 Boxes Straight and Curved Track Pieces
16 Boxes Various Points, Crossovers, and 
Turnouts 
Together with Various Track Accessories and 
Noch Roadbed Ballasted and Foam Textures

318
Good Quantity Mainly Roco Boxed Track and 
Accessories,
Similar to Lot 317

319
Good Quantity Mainly Roco Boxed Track and 
Accessories,
Similar to Lot 317

320
Good Quantity Mainly Roco Boxed Track and 
Accessories,
Similar to Lot 317

321
Carton Quantity Railway Accessories,
Quantity Packeted and Unpacketed Railway 
Tunnel Portals
Gaugemaster Transformer
Spare Parts 
Tool Box
Trix Track Layout Book

322
Boxed HO Gauge Tri-ang Railways,
British Made R357 AIA AIA Diesel Electric 
Loco, R353 Yard Switcher, R228 Pullman 1st 
Class, Transcontinental Observation Car, 
R344 Track Cleaning Car
Made in NZ Lines Brothers, NZ 25 Refriger-
ator Van, R211 Lube Oil Wagon, R16 Brake 
Van, R115 Caboose, Box Car, Gondola, three 
unboxed passenger coaches, 
with Tri-ang P.5. Power Controller, small qty 
track and station over-bridge and two empty 
boxes for R355 Loco and R50 Princess Loco
$100 - $300

323
N Gauge Fleischmann Railway, 
DB Class 38 4-6-0 Loco and tender with four 
German Coaches
$40 - $100
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324
N Gauge Fleischmann Railway,
DB Class 94 0-10-0 Loco with four German 
Coaches
$40 - $100

325
N Gauge Fleischmann Railway,
DB 110 283 8-wheel Double Truck Electric 
Loco with four DB German Coaches
$40 - $100

326
N Gauge Fleischmann Railway,
Edelweiss Local Electric Loco with three 
coachese
$40 - $100

327
N Gauge Fleischmann Railway,
German PZB Zahnradbahn Electric locomo-
tive with four coaches
$40 - $100

328
N Gauge Fleischmann Railway,
DB 132 101 2-6-2 Electric Loco with four 
German Old Time Coaches
$40 - $100

329
N Gauge Fleischmann Railway,
Two Loco’s LOK 7 0-4-0 and 33 2-6-0 with 
four rolling stock wagons
$40 - $100

330
N Gauge Fleischmann Railway,
Three Loco’s DB Class 91 0-6-0 x2, LOK 7 
0-4-0 with Speisewagon
$40 - $100

331
N Gauge Arnold Railway, 
Ce 6/8 II SBB Electric Loco with five coaches
$40 - $100

332
N Gauge Atlas Railway, 
Southern Pacific 6003 0-6-6-0 Diesel Loco 
with seven rolling stock wagons
$40 - $100

333
N Gauge Atlas Railway,
Grand Truck Western 5629 4-6-2 Loco with 
8-wheel tender and seven rolling stock 
wagons
$40 - $100

334
N Gauge Atlas Railway,
Penn Central 9150A 0-4-4-0 Loco with six 
rolling stock wagons
$40 - $100

335
N Gauge Atlas Railway,
Southern Pacific 6303 0-4-6-0 Diesel Loco 
with five coaches
$40 - $100

336
N Gauge Roco Railway,
Three SBB Intercity Coaches with two Trans 
Euro Nacht coaches and two rolling stock 
wagons
$30 - $100

337
N Gauge Rivarossi Railway,
Nord 4-6-2 Loco and 8-wheel tender with 
eight rolling stock wagons
$40 - $100

338
N Gauge Graham Farish Railway,
LMS 16389 0-6-0 Tank Loco with nine rolling 
stock wagons
$40 - $100

339
N Gauge Mixed Manufacture Railway,
Kato 7001 DD13 Centre Cab Switcher Diesel 
Locomotive with nine various rolling stock 
wagons
$40 - $100

340
N Gauge Bachmann Railway,
EMD F9 Diesel Amtrak, Burlington F9a Dum-
my Loco, Lima Union Pacific Loco and five 
rolling stock wagons
$40 - $100

341
N Gauge Mixed Railway,
Atlas Santa Fe Diesel and Dummy Twin Unit 
with Bachmann 0-4-0 Steam Loco with nine 
rolling stock wagons, small qty track
$40 - $100

342
N Gauge Bachmann Railway Accessories,
Boxed architecture of Gas station, Freight 
station, New Car Showroom, vehicle packs, 
track bumpers and power pack
$30 - $60

343
N Gauge Faller Architecture Kits,
three houses and church
$30 - $50

344
N Gauge Faller Architecture Kits,
Junction station, two engine sheds, house 
and tunnel framing
$30 - $50

345
N Gauge Fleischmann Railway Accessories,
small qty track, points and turnouts, long 
lengths with track side accessories and 
Fleischmann controller
$40 - $80

346
N Gauge Peco and Mixed Manufacture Rail-
way Accessories, small qty long length tracks, 
Peco turnouts and points, Uhlenbrock Walk 
Around Control and accessories
$30 - $80

347
N Gauge Mixed Manufacture Railway Acces-
sories,
mainly track side lighting, repair items
$30 - $50

348
N Gauge Mixed Manufacture Railway Acces-
sories ,
card architecture and three kits, station peo-
ple, track side accessories and controller
$30 - $50

349
N Gauge Mixed Manufacture Railway 
Accessories, completed architecture, track 
side accessories, small qty mixed 
manufacture track and Clipper Power Control 
Unit
$30 - $50

350
N Gauge Peco Track,
Boxed 92cm x 30 lengths nickel silver 
wooden sleeper type
$30 - $80

351
N Gauge Peco Track,
Boxed 92cm x 30 lengths nickel silver wood-
en sleeper type
$30 - $80

TIN PLATE, TOY SOLDIERS & 
DIECAST 
 
352
Part Boxed Tri-ang Minic Flat Bed Truck,
red and green tinplate (one wheel missing 
and tyres af some surface rust) with key 
clockwork working 4cm length
$40 - $100

353
Part Boxed Tri-ang Minic Tractor,
green tinplate (some surface rust) together 
with unboxed Road Roller red and green 
tinplate both clockwork not working 8cm, 
13cm
$40 - $80

354
Part Boxed Tri-ang Minic Austin,
orange plastic (some surface rust) clockwork 
not working 9.5cm
$30 - $60

355
Part Boxed Tri-ang Minic No2 Taxi,
yellow plastic (some surface rust) working 
clockwork with key 18cm
$40 - $100

356
Part Boxed Tri-ang Minic No2 Taxi,
yellow plastic (some surface rust) clockwork 
not working 18cm
$40 - $100
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357
Part Boxed Tri-ang Minic Shell Tanker,
red and green tinplate with friction drive 
32cm
$80 - $160

358
Part Boxed Tri-ang Minic Transport Lorry
red and green tinplate friction drive 30cm
$80 - $160

359
Tri-ang Minic Transport Lorry
red and green tinplate friction drive 30cm 
(missing trailer clamp on and some rust) 
together with Tonka yellow tinplate bulldozer 
25cm
$30 - $80

360
Part Boxed Tri-ang Minic Sherman Tank,
green plastic 21cm, tracks melted and 
clockwork not working
$30 - $50

361
Gama US Zone Fire Engine,
red tinplate friction drive with one original 
fireman 24cm some surface rust in Lincoln 
Toys Box
$100 - $200

362
Part Boxed Made in England Remote Control 
Car,
green tinplate 14cm clockwork working with 
Arnold key
$100 - $200

363
Arnold Western Germany Remote Control 
Saloon,
red painted tinplate 25cm all with faults 
including box
$30 - $80

364
Boxed Made in NZ By Plastic Moulders (NZ) 
Ltd,
red hard plastic 27cm
$50 - $160

365
Two JHR Made in England Jet-Cars,
red/green and yellow/green tinplate spring 
loaded racers 16cm some on yellow car 
without keys
$40 - $100

366
Part Boxed Made in England Loop the Loop 
Plane,
red and printed tinplate 10cm, clockwork 
partly working showing surface rust
$40 - $100

367
Made in England Jumbo,
printed tinplate 12cm, clockwork partly 
working
$30 - $80

368
Mixed Toy Lot,
Boxed Tri-ang Mechanical Mixer (clockwork 
not working) with NZ Wooden ‘Mary Lou’ 
Doll, doll swing, aluminium knuckle-bones, 
and two vintage diabolo juggling wooden 
toys
$30 - $80

369
Three Toy Keys,
Fleischmann and two Arnold
$20 - $50

370
Collection Scalextric, 
four vehicles, power unit, two hand 
controllers and track
$50 - $100

371
Collection Faller Auto Motor Sport,
Boxed 4002 set with another un-boxed set of 
track, hand controllers with vehicles needing 
restoration
$50 - $100

372
Early Britains Regimental Soldiers,
nine Grenadier guards, two Highland pipers, 
nine Black Watch, seven Canadian, six 
Australian, eight Gurkha rifles (most with 
faults)
$50 - $100

373
Early Britains Regimental Soldiers,
two mounted Life Guards, four mounted 
WWI Officers, seven Evsona Greek Soldiers 
and unknown manufacture six Turkish soldiers 
(some faults)
$80 - $200

374
Early Britains Regimental Soldiers,
sixteen WWII Infantry, together with eleven 
marked Eire WWII soldiers and eleven others 
unmarked (faults)
$50 - $100

375
Early Britains Regimental Soldiers,
thirteen WWI German soldiers, seven 
soldiers and Erie nine medieval fighters 
(faults)
$50 - $100

376
Early Britains Regimental Soldiers,
selection Britians and other manufacture 
soldiers and figures (20) and small scale 
WWII soldiers (20) 26mm heights
$50 - $100

377
Small Qty Britains and Other Indian Lead 
Figures, eight indian figures, two horses with 
qty plastic Britains figures all broken suitable 
for parts
$20 - $50

378
Britains 1955 New Lines Catalogue, 
Edition No109 and Crown Models catalogue
$50 - $100

379
Collection Early C20th ‘Zinnfiguren’ Lead Flat 
Figures, 
by Hans Heinrichson of Nuremberg, 53 
African figures and exotic animals
$200 - $300

380
Small Collection Modern Britains Figures,
American War of Independence, Roman 
gladiators, medieval and three Lledo 
Cadbury’s Advertising diecast models
$40 - $80

380a
Qty Britains Military Vehicles ,
large quantity military vehicles poor and 
modified condition suitable for repairs and or 
restoration
$50 - $100

380b
Five Britains and Other Manufacture Military 
Field Guns
$30 - $80

381
Boxed Matchbox A Moko Lesney,
No65 3.4 litre Jaguar, slight paint chips
$50 - $100

382
Boxed Matchbox A Lesney,
No39 New Model Pontiac Convertible, some 
paint chips
$50 - $100

383
Boxed Matchbox A Lesney,
No10 New Model Foden Sugar Container, 
box flaps missing at one end
$50 - $100

384
Boxed Matchbox A Lesney,
No34 New Model Volkswagen Camping Car, 
box flaps missing at one end
$50 - $100

385
Boxed Matchbox A Lesney,
No23 Caravan, box flaps missing at one end
$50 - $100

386
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
55 Police Patrol Car
30 6-Wheel Crane Truck
74 Mobile Canteen
44 Rolls Silver Cloud
$80 - $160
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387
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
27 Cadillac Sedan
15 Super Atlantic Tractor
16 Atlantic Transporter
71 Jeep Gladiator Pick-Up Truck
$80 - $160

388
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models
37 Coca-Cola Lorry
41 Jaguar Racing Car
48 Trailer with Removable Sports Boat
3 Bedford Tipper Truck
$80 - $160

389
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
53 Mercedes Benz Coupe
44 New Model Rolls Royce Phantom V, one 
box end flap missing
33 New Model Ford Zephyr III
47 Lyons Maid Ice-Cream Mobile Shop
$80 - $160

390
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
38 New Model Vauxhall Victor Estate Car
66 New Model Harley Davidson Motor Cycle 
and Sidecar
32 E Type Jaguar
9 Fire Truck
$80 - $160

391
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models
28 Mark Ten Jaguar
11 New Model Jumbo Crane
42 New Model Studebaker Station Wagon
69 New Model Hatra Tractor Shovel
$60 - $160

392
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
22 New Model Lamborghini Miura P400
61 Alvis Stalwart
66 Greyhound Coach
52 New Model 8-Wheel Tipper
$60 - $160

393
Three Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
63 Fire Fighting Crash Tender
58 Drott Excavator
35 Snow-Trac
$30 - $100

394
Eight Boxed Matchbox 1-75 Superfast 
Models,
5, 18, 19, 34, 45, 49, 56, 64
$60 - $160

395
Eight Boxed Matchbox 1-75 Superfast 
Models,
15, 20, 22, 29, 38, 41, 68, 69
$60 - $160

396
Eight Boxed Matchbox 1-75 Superfast 
Models,
New Models 2, 26, 30, 31, 43, 64, 75
$60 - $160

397
Matchbox Lesney Series Gift Set G-3,
missing No28 Bedford compressor, box and 
vehicles playworn
$80 - $200

398
Matchbox Lesney Series Gift Set G-1
missing No47 Trojan Van, No20 ERF Truck, 
69 Commer Van Nestles, vehicles and box 
playworn
$80 - $160

399
Matcbox A Leney G-2,
Transporter Set box with car transporter, 
missing one car and another replacement
$50 - $120

400
Boxed Matchbox Series King Size,
K-1 Weatherill Hydraulic Shovel
$30 - $80

401
Boxed Matchbox Series King Size,
K-10 Aveling-Barford Tractor-Shovel
$30 - $80

402
Boxed Matchbox Series King Size,
K-6 Allis-Chalmers Earth Mover box flaps 
missing at one end
$30 - $80

403
Boxed Matchbox Series Major Pack,
M-9 Inter State Double Freighter
$30 - $80

404
Boxed Matchbox Two King Size Models,
K-13 Ready Mix Concrete Truck
K-7 Refuse Truck
$40 - $100

405
Boxed Matchbox Two King Size Models,
K-1 Foden Tipper Truck
K-14 Jumbo Crane
$40 - $80

406
Boxed Matchbox King Size Model,
K-17 Low Loader with Bulldozer, damage to 
box window cellophane
$40 - $80

407
Boxed Matchbox Mixed Lot,
Speed King K50 Street Rod, MB3 Porsche 
Turbo and four pocket catalogues 1969, 
1970,1976, 1984/85
$30 - $60

408
Unboxed Matchbox Kingsize Models,
K-5 Muir-Hill Tractors & Trailer 3pce set
K-12 Hercules Mobile Crane
K-118 Articulated Tipper Truck
and Britains Field Artillery Gun
$30 - $60

409
Three Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
47 Lyons Maid Ice-Cream Mobile Shop
55 Police Patrol Car
71 Jeep Gladiator Pick-Up Truck
$60 - $140

410
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models
23 Trailer Caravan
24 Rolls Royce Silver Shadow
46 New Model Mercedes 300SE Coupe
62 Mew Model Mercury Cougar
$40 - $100

411
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
45 Ford Corsair & Boat
67 New Model Volkswagen 1600 Tl
8 Ford Mustang
53 New Model Ford Zodiac MK IV
$40 - $100

412
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
38 New Model Honda M/Cycle & Trailer
52 BRM Racing Car
22 Pontiac Coupe
19 Lotus Racing Car
$40 - $100

413
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models
34 Volkswagen Camper
64 MG 1100
25 New Model Ford Cortina
9 Cabin Cruiser and Trailer
$40 - $100

414
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
35 Snow-Trac (missing tracks)
43 New Model Pony Trailer
15 Dennis Refuse Truck
26 New Model GMC Tipper Truck
$40 - $100
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415
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
71 New Wreck Truck
74 Daimler Bus
66 Greyhound Coach
5 London Bus
$40 - $100

416
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
51 Tipping Trailer
50 John Deere-Lanz Tractor
60 Truck with Site Office
44 Refrigerator Truck
$40 - $100

417
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
32 New Model Leyland Petrol Tanker
7 Ford Refuse Truck
40 Hay Trailer
39 Ford Tractor
$40 - $100

418
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
48 Dodge Dumper Truck
4 Stake Truck
10 Pipe Truck
58 New Model DAF Girder Truck
$40 - $100

419
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
21 New Model Foden Concrete Truck
30 8-Wheel Crane
28 New Model Mack Dump Truck
16 Scammell Mountaineer Snowplough
$40 - $100

420
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
47 New Model DAF Tipper Container Truck
18 Caterpillar Bulldozer
2 Mercedes Trailer
1 Mercedes Truck
$40 - $100

421
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
64 Cadillac Ambulance (wrong box)
3 New Model Mercedes Benz Binz Ambu-
lance
57 Land Rover Fire Truck
63 Fire Crash Tender
$40 - $80

422
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
New Auto Steer Models
18 Field Car
50 Kennel Truck (three dogs)
73 1968 Mercury
6 Ford Pick-Up
$40 - $100

423
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
New Models
16 Case Tractor
51 8 Wheel Tipper
63 Dodge Crane Truck
11 Scaffolding Truck
$40 - $100

424
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
75 Ferrari Berlinetta
31 Lincoln Continental
33 Auto Steer Lamborghini Miura P400
55 Police Car
$40 - $100

425
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
37 Cattle Truck
17 New Horse Box
11 New Scaffolding Truck
65 Claas Combine Harvester
$40 - $100

426
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
49 Unimog
61 Alvis Stalwart
70 Grit Spreader
29 Fire Pumper Truck (glue repair)
$40 - $100

427
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
68 Mercedes Coach
13 Dodge Wreck Truck
72 Standard Jeep
12 Safari Land Rover
$40 - $100

428
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
27 Mercedes Benz 230 SL
41 Ford GT
5 New Superfast Lotus Europa
14 Superfast ISO Grifo
$40 - $80

429
Eight Boxed Matchbox 1-75 Superfast 
Models,
12, 19, 22, 23, 35, 36, 42, 55
$60 - $160

430
Seven Boxed Matchbox 1-75 Superfast 
Models,
20, 29, 52, 57, 62, 68, 69
$60 - $140

431
Eight Boxed Matchbox 1-75 Superfast 
Models,
15, 21, 32, 42, 43, 44, 48, 60
$60 - $160

432
Eight Boxed Matchbox 1-75 Superfast 
Models,
7, 9, 11, 17, 58, 51, 74, 75
$60 - $160

433
Eight Boxed Matchbox 1-75 Superfast 
Models,
30, 37, 46, 53, 55, 61, 66, 72
$60 - $160

434
Eight Boxed Matchbox 1-75 Superfast 
Models,
Choppers 71 Jumbo Jet, 38 Stingeroo
Rolamatics 16 Badger, 47 Beach Hopper, 69 
Turbo Fury, 10 Piston Popper
Streakers 60 Lotus Super Seven
26 Bog Banger
$60 - $160

435
Seven Boxed Matchbox 1-75 Superfast 
Models,
24, 25, 31, 33, 41, 56, 63
$60 - $140

436
Six Boxed Matchbox 1-75 Superfast Models,
2, 4, 13, 56, 64, 70
$60 - $120

437
Ten Boxed Matchbox 1-75 Superfast Models,
1, 5 x2, 11, 19, 26, 48, 50, 65, 70
$60 - $160

438
Ten Boxed Matchbox 1-75 Superfast Models,
4, 9, 30, 41, 42, 46, 53, 58, 66, 73
$60 - $160

439
Boxed Matchbox MG-1,
Service Station (slight staining to roof)
$100 - $200

440
Matchbox Series MF-1,
Fire Station (glued split to base)
$30 - $60

441
Matchbox 1-75 Series,
Two No37 Coca-Cola Trucks with un-even 
and even loads
$50 - $100

442
Boxed Matchbox Series 1-75,
No66 New Model Harley Davidson, copper 
and unboxed No40 Royal Tiger Coach
$30 - $60

443
Matchbox Pocket Catalogues,
1968, 1969x2, 1970, 1971, 1972x2, 1977, 
1979/80, 1984/85
$30 - $80
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444
Boxed Models of Yesteryear,
Pictured Boxed Y-15 RR Silver Ghost and Y-14 
GWR Duke of Connaught Loco
$30 - $60

445
Boxed Models of Yesteryear,
three picture boxed models Y-2 1911 
Renault, Y-10 1928 Mercedes, Y-16 Spyker 
Veteran Automobile
$30 - $60

446
Boxed Models of Yesteryear,
three pictorial background boxed models Y-1 
1911 Model T Ford, Y-9 1912 Simplex, Y-11 
1912 Landaulet
$30 - $60

447
Boxed Models of Yesteryear,
three pictorial background boxed models, 
Y-3 London Tramcar, Y-7 1913 Mercer, Y-8 
1914 Sunbeam
$30 - $60

448
Boxed Models of Yesteryear,
Ten Pink Surround boxed models Y-2 1914 
Vauxhall, Y-3 1010 Benz, Y-14 1911 Maxwell, 
Y-7 1912 Rolls Royce, Y-4 1909 Opel, Y-15 
1930 Packard, Y-6 1913 Cadillac, Y-8 1914 
Stutz, Y-13 199 Daimler, Y-5 1907 Peugeot
$50 - $100

449
Boxed Models of Yesteryear,
Six Yellow and Two Red Boxed Models 
Carlsberg, Hoover, BP, Birds Custard, Liptons 
Tea, Schweppes, Lowenbrau and Y-19 1936 
Auburn
$40 - $80

450
Models of Yesteryear,
eight unboxed models with five boxed Lledo 
Cadbury Models and two Days Gone Models
$20 - $50

451
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series, 
15 models 50 years 1952 - 2002 Mattel 
Wheels
$40 - $100

452
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series, 
15 models 50 years 1952 - 2002 Mattel 
Wheels
$40 - $100

453
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series,
14 models 50 years 1952 - 2002 Mattel 
Wheels
$40 - $100

454
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series,
14 models 50 years 1952 - 2002 Mattel 
Wheels
$40 - $100

455
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series,
8 models 50 years 1952 - 2002, two models 
Across America 50th birthday series all Mat-
tel Wheels together with poster
$40 - $100

456
Window Boxed as New Matchbox 1-75 series
50th Anniversary Commemorative Series 
Collectibles Pack and six Matchbox Originals 
Authentic Recreations
$40 - $100

457
Window Boxed as New Matchbox 1-75 series
C1981-93 15 MB and Gold Series Models
$40 - $100

458
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series,
C1981-93 15 MB and Gold Series Models
$40 - $100

459
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series,
15 C1981-93 15 MB and Gold Series Models
$40 - $100

460
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series,
15 C1981-93 15 MB and Gold Series Models
$40 - $100

461
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series,
14 C1981-93 15 MB and Gold Series Models
$40 - $100

462
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series,
14 C1993 Bubble Packed Models
$40 - $100

463
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series,
8 C1996 Convoy and Action Convoy Models
$40 - $100

464
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series,
8 C1996 Convoy and Action Convoy Models
$40 - $100

465
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series,
7 C2005 Convoy Le Convoi Models
$40 - $100

466
Window Boxed as New Matchbox 1-75 series
6 Assorted Team Convoy, and Transporter 
Models
$40 - $100

467
Window Boxed as New Matchbox 1-75 series
7 Assorted Team Convoy, and Transporter 
Models
$40 - $100

468
Window Boxed as New Matchbox 1-75 series
16 C1998 - 2000 Mattel Wheels
$40 - $100

469
Window Boxed as New Matchbox 1-75 series
16 C1998 - 2000 Mattel Wheels
$40 - $100

470
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series,
16 C1998 - 2000 Mattel Wheels
$40 - $100

471
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series,
16 C1998 - 2000 Mattel Wheels
$40 - $100

472
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series,
16 C1998 - 2000 Mattel Wheels
$40 - $100

473
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series,
16 C1998 - 2000 Mattel Wheels
$40 - $100

474
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series,
16 C1998 - 2000 Mattel Wheels
$40 - $100

475
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series,
16 C1998 - 2000 Mattel Wheels
$40 - $100

476
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series,
15 C1993 - 1996 Superfast Wheels
$40 - $100
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477
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series,
15 C1993 - 1996 Superfast Wheels
$40 - $100

478
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series,
15 C1993 - 1996 Superfast Wheels
$40 - $100

479
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series,
15 C1993 - 1996 Superfast Wheels
$40 - $100

480
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series,
15 C1993 - 1996 Superfast Wheels
$40 - $100

481
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series,
16 C1993 - 1996 Superfast Wheels
$40 - $100

482
Boxed as New Matchbox Gift Set,
The Australian Vintage Collection together 
with Australia Post two models Heritage 
Transport Series
$30 - $80

483
Boxed as New Matchbox Gift Set,
Pills, Potions & Powers
$20 - $50

484
Boxed as New Matchbox Gift Set,
C1997 8 Exclusive Styles 25 Pack
$30 - $50

485
Boxed as New Matchbox 10 Pack Sets,
two Ready for Action set MBX Metal 
together with Four Bubble Pack Models
$40 - $80

486
Boxed as New Matchbox YY66,
Her Majesty the Queens 40th Anniversary 
Gold State Coach
$20 - $50

487
Boxed as New Matchbox MB38,
8th UK MICA Convention 1993
$20 - $50

488
Boxed as New Matchbox Specials,
Ltd Ed RACQ Anniversary 90Years Model 
and Sydney 2000 torch relay car
$30 - $60

489
Boxed as New Matchbox Specials,
Ltd Ed MB60 Ford ‘Peter Cox Preservation, 
VK MARK I V.W.S., MB7 Originals T Bird 
Stock Car, together with Corgi Model BOAC
$30 - $60

490
Matchbox Reference,
Matchbox Toys 1994
Tyco Toys 1997
Tyco and Matchbox catalogues for 1994, 
1995-1997, Matchbox Collectibles, 1998 
Collector and three Matchbox cardboard 
shop displays
$30 - $60

491
Boxed as New Matchbox
5 C2007 Burger King Promotion Models
$30 - $50

492
Boxed as New Matchbox,
13 1995 Ltd Ed Club Car Collectibles 
Australian Rugby League Teams
$40 - $100

493
Boxed as New Matchbox,
5 1996 Ltd Ed Club Car Collectibles 
Australian Rugby League Teams and 1995 
NBL single model
$20 - $50

494
Boxed as New Matchbox,
11 1995 Ltd Ed Club Car Collectibles 
American NBA
$40 - $100

495
Boxed as New Matchbox MC-18,
Ferrari Models together with Superfast 
Models Ferrari and BMW
$40 - $80

496
Boxed as New Matchbox Motor Cycles 
Harley-Davidson,
7 C1992 Various Models
$50 - $100

497
Boxed as New Matchbox Collectibles and 
Best of British Models,
2 C2002 Barrett-Jackson Models, three Best 
of British single Best Of and Racing Super 
Stars Models
$40 - $100

498
Boxed as New Matchbox Collectibles,
C2007 Kung Fu Panda and Disney World 
Bubble Pack Models
$20 - $50

499
Boxed as New Matchbox Collectibles,
4 C2003 Showcase Bubble Pack Models and 
CCY13-M BP Tanker
$40 - $80

500
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series,
11 C1993 Superfast Sports Models
$40 - $100

501
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series,
15 C1993 Superfast Heavy Duty, 
Construction and Emergency Models
$40 - $100

502
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series,
14 C1993 Superfast Race & Rally and 
Emergency Models
$40 - $100

503
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series,
10 C1991 ‘Diecast Metal’ Models, two 
bubble packed and Motorcity MC13 Set
$40 - $100

504
Window Boxed as New Matchbox 1-75 
series,
7 C1996 Super Rigs Bubble Packed
$40 - $100

505
Boxed as New Matchbox Super Trucks,
6 C1992 Bubble Packed Models
$40 - $80

506
Boxed as New Matchbox 1-75 Series,
4 C1996 5 Pack Auction System Sets City 
Life, Construction, Fire and Off-Road with 3 
Pack
$40 - $100

507
Boxed as New Matchbox Mattel Wheels 
1-75 Series, 3 C1999 Connetable Play Tube 
Packed Models 5 Pack Storm Tracters, Serve 
and Protect, Euro Sports with Collectors 
Poster and Matchbox Cardboard Shop 
Display
$40 - $100

508
Boxed as New Matchbox Mattel Wheels 
1-75 Series, 3 C1999 Connetable Play Tube 
Packed Models 5 Pack Coca-Cola, Space 
Mission and Car Wash with Collectors Poster 
and Matchbox Cardboard Shop Display
$40 - $100

509
Boxed as New Matchbox Mattel Wheels 
1-75 Series, 3 C1999 Connetable Play Tube 
Packed 
Models 5 Pack Canyon Base, Camp Jeep, 
More Cars, Cars, Cars with Collectors Poster 
and Matchbox Cardboard Shop Display
$40 - $100
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510
Boxed as New Matchbox Mattel Wheels 
1-75 Series, 3 C1999 Connetable Play Tube 
Packed Models 5 Pack 2000 Sydney Olympic 
Games, Emergency Rescue, Ocean Dock 
with 
Collectors Poster and Matchbox Cardboard 
Shop Display
$40 - $100

511
Boxed as New Matchbox Mattel Wheels 1-75 
Series, 15 C2000 Various Models
$40 - $100

512
Boxed as New Matchbox Mattel Wheels 1-75 
Series, 15 C2000 Various Models
$40 - $100

513
Boxed as New Matchbox Mattel Wheels 1-75 
Series, 15 C2000 Various Models
$40 - $100

514
Boxed as New Matchbox Mattel Wheels 1-75 
Series, 15 C2000 Various Models
$40 - $100

515
Boxed as New Matchbox Mattel Wheels 1-75 
Series, 15 C2000 Various Models
$40 - $100

516
Boxed as New Matchbox Mattel Wheels 1-75 
Series, 11 C2000 Various Models together 
with two Hero City 5 Pack Sets
$40 - $100

517
Boxed as New Matchbox Mattel Wheels 1-75 
Series, 12 2002 Hero City Models and single 
5 Pack Set
$40 - $400

518
Boxed as New Matchbox Mattel Wheels 1-75 
Series, 12 2002 Hero City Models and single 
5 Pack Set
$40 - $100

519
Boxed as New Matchbox Mattel Wheels 1-75 
Series, 12 2002 Hero City Models and single 
5 Pack Set
$40 - $100

520
Boxed as New Matchbox Mattel Wheels 1-75 
Series, 12 2002 Hero City Models and single 
5 Pack Set
$40 - $100

521
Boxed as New Matchbox Mattel Wheels 1-75 
Series, 15 2003 Hero City Models bubble 
packed
$40 - $100

522
Boxed as New Matchbox Mattel Wheels 1-75 
Series, 15 2003 Hero City Models bubble 
packed
$40 - $100

523
Boxed as New Matchbox Mattel Wheels 1-75 
Series, 15 2003 Hero City Models bubble 
packed
$40 - $100

524
Boxed as New Matchbox Mattel Wheels 1-75 
Series, 15 2003 Hero City Models bubble 
packed
$40 - $100

525
Boxed as New Matchbox Mattel Wheels 1-75 
Series, 16 2003 Hero City Models bubble 
packed
$40 - $100

526
Boxed as New Matchbox 1-75 Series,
5 C2007 5 Pack Sets MBX Metal Ready for 
Action Series
$40 - $100

527
Boxed as New Matchbox 1-75 Series,
2 C2005 5 Pack Sets, 3 C1994 3 Pack Sets 
superfast wheels double and single packs 
bubble packed
$40 - $100

528
Boxed as New Matchbox 1-75 Series, C1997 
Premiere Collection Select Class 4 Ltd Ed 1 
of 25,000 six models
$40 - $100

529
Boxed as New Matchbox 1-75 Series,
C1996 Premiere Corvette Collection five 
models
$40 - $80

530
Boxed as New Matchbox 1-75 Series,
9 C1996-1997 Premiere Collection World 
Class Series and retro 70’s Collection Models
$40 - $100

531
Boxed as New Matchbox 1-75 Series,
9 C1996-1997 Premiere Collection World 
Class Series, Retro 70’s Collection Models 
and two 75 Challenge models
$40 - $100

532
Boxed as New Matchbox 1-75 Series,
6 C1998 Premiere Collection Coca-Cola 
Models and Mattel Wheels Coca-Cola
$40 - $100

533
Unboxed Burago 1/18 Scale Model,
Mercedes Benz SSK 1928 together with four 
tinplate tiny vehicles
$20 - $40

534
Boxed as New Burago 1:18 Scale,
Ferrari
$20 - $50

535
Boxed as New Burago 1:18 Scale,
Alfa Romeo 2300 Spider 1932
$20 - $50

536
Boxed as New Burago 1:18 Scale,
Ferrari 250 GTO 1962
$20 - $50

537
Boxed as New Burago 1:18 Scale,
Lancia Aurelia B24 Spider 1955
$20 - $50

538
Boxed as New Burago 1:18 Scale,
Mercedes Benz SS 1929
$20 - $50

539
Boxed as New Burago 1:18 Scale,
Mercedes 300SL Mille Miglia 1955
$20 - $50

540
Boxed as New Burago 1:18 Scale,
Jaguar SS 100 1937
$20 - $50

541
Boxed as New Burago 1:18 Scale,
Bugatti Grand Prix 1935
$20 - $50

542
Boxed as New Burago 1:14 Scale,
Brabham Alfa Parmalat
$20 - $50

543
Boxed as New Burago 1:14 Scale,
Ferrari 312 T5
$20 - $50

544
Three Vehicles 1/17 - 1/18 Scale,
Solido Coccinettte VW 1949 x 2 and Burango 
Mercedes Benz 300SL (some faults)
$20 - $50

545
Boxed Tamiya 1/12 Honda F-1 RA 272, 1965 
Mexico GP Winning Machine 23201 
assembled model
$200 - $400

546
As New Corgi AA32617 Aviation Archive 
Diecast 1:72 Model, Avro Lancaster B Mk111 
- DV380 (Dambusters) Wing Commander 
Leonard Cheshire VC, 617 sqn, 1943
$150 - $300
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547
As New Corgi AA37207 Aviation Archive 
Diecast 1:72 Model, Handley Page Halifax 
GRII - HR686 502 Sqn, Coastal Command, 
Stornoway, Oct 1944
$150 - $300

548
As New Corgi AA33312 Aviation Archive Die-
cast 1:72 Model, Boeing B-17E - 41 - 2488, 
19th BG, Malang, Java, February 1942
$150 - $300

549
As New Corgi AA32612 Aviation Archive 
Diecast 1:72 Model, Avro Lancaster MKIII 
(Special) AJ-G, ED932, WIng Commander 
Guy Gibson, 617 Sqn, The Dambusters, 
16th/17th May 1943
$150 - $300

550
As New Corgi AA38205 Aviation Archive 
Diecast 1:72 Model, Douglas C-47A, ‘Buzz 
Buggy’, 81st Troop Carrier Squadron, 436th 
Troop Carrier Group based Membury Mar 
1944 to Feb 1945
$150 - $300

551
As New Corgi US34016 Aviation Archive 
Diecast 1:72 Model, B-24J 180-CO 44-40759 
“Shack Bunny” of the 867th BS/494th BG, 
Angaur Island, Caroline Island, 1944
$150 - $300

552
As New Corgi AA32618 Aviation Archive 
Diecast 1:72 Model, Special Edition Avro 
Lancaster B MK.I (Special) LM220 ‘Getting 
Younger Everyday; 9 SQN RAF, Bergen Raid 
Norway, January 1945
$200 - $400

553
As New Corgi AA39502 Aviation Archive 
Diecast 1:72 Model, Special Edition Short 
Sterling Mk.I BF372, OJ-H 149 SQN RAF, F/
Sgt Middleton V.C. 1942
$200 - $400

554
As New Corgi AA39901 Aviation Archive 
Diecast 1:72 Model, BAE Sea Harrier FRS.
Mk.I - ZA174 & BAE Harrier GR3 - XW767 
FAA 801 Sqn, No.1 Sqn RAF - HMS Hermes 
Diorama
$150 - $300

555
As New Corgi AA38601 Aviation Archive 
Diecast 1:72 Model, BAC TSR-2, XR219, the 
only prototype to fly, 1964
$100 - $200

556
As New Corgi US33508 Aviation Archive Die-
cast 1:444 Model, B-52H Stratofortress - 7th 
BW, Strategic Air Command, 1990
$100 - $200

557
As New Corgi AA34905 Aviation Archive Die-
cast 1:32 Model, WWII The End of the War 
in Europe, Messerschmitt Bf109G-6 - 2./JG 
302, October 1944
$100 - $200

558
As New Corgi AA34905 Aviation Archive Die-
cast 1:32 Model, 
Spitfire Mkla - X4036, Pilot Officer Robert 
Doe, No234 Sqn, Middle Wallop, August 
1940
$100 - $200

559
Franklin Mint Diecast US Battleship Mod-
el, of the U.S.S.Missouri commemorating 
Japanese surrender to the Allied Powers on 
Sept 2, 1945 to end WWII in display cast with 
booklet
$100 - $250

560
Scratch Built Model of H.M.S. Darling,
built in 1935 for the then Commander Lord 
Louis Mountbatten, wooden construction 
model built by Norman Ough with model 
plans dated 1952 102cm length
$100 - $200

561
Boxed Dinky Model,
737 P.IB Lightning Fighter
$20 - $50

562
Dinky Part Boxed Diecast,
693 7.2 Howitzer, 688 Field Artillery Tractor, 
670 Armoured Car together with boxed 
Matchbox No63 Military Ambulance and 
unboxed No64 Scammell
$50 - $100

563
Dinky Part Boxed Diecast,
253 Daimler Ambulance, 292 Leyland 
Atlantean Bus with 146 Daimler empty box, 
playworn
$20 - $50

564
Diecast Mixed ,
Corgi Toys Land Rover, Tow Truck, Volkswa-
gen, Jeep, Matchbox Dinky and Matchbox 
Series Volkswagens all playworn and three 
box Cadburys vehicles
$20 - $50

565
Two Boxed Classic Carlectables, 
RCCA models signed by Robert Thompson 
together with Biante Dick Johnson Racing 
Ford Falcon AU
$30 - $60

566
Part Boxed Shackleton Toy The Foden F.G.,
yellow and red diecast, clockwork partly 
working 32cm length
$100 - $200

567
Boxed Fun Ho Midget Models,
No5 VW Combi Bus, No1 MF 35 Tractor, No8 
Austin Tip Truck, No39 Tractor Trailer, No26 
Thames Freighter, No4 Mobil Tanker, No3 
Austin Truck and No18 empty box
$100 - $200

568
Seven Fun Ho and Other Chrome Plated 
Vehicles, 
MC Sports, Hillman Imp, Tanker, Velox red 
painted with Australian Streamlux Bus, VW 
and Holden
$100 - $200

569
Seven Fun Ho and Other Vehicles,
No7 Bus, No 19 Land Rover, two Pick-up 
Trucks, Dublo DInky sports car and Lesney 
Artic-Truck, Made in England No8 Volkswa-
gen
$50 - $100

570
Seven Fun Ho and Other Vehicles,
No 19 Land Rover, Austin Mini 850, Lone 
Star Artic-Truck, Fire Ladder Truck, Bus, with 
sports car and Britains Saloon
$50 - $100

571
Fun Ho,
No 532 Turquoise Front End Loading Tractor 
and No 526 trailer 25cm, 27cm
$50 - $100

572
Fun Ho,
Turquoise Streamliner Caravan
$40 - $80

573
Fun Ho,
Red and Blue Tipping Truck and Yellow and 
Blue Front-end Loading Tipping Truck 17cm, 
21cm
$50 - $100

574
Fun Ho,
Red Fire Engine and Front-end Loading 
Tractor together with Midget model tractor 
and Micro Models Ford Mainline (no paint) 
17cm, 16cm
$50 - $100


